
アンケート

1、セレモニーサポートオンリーワン協同組合を利用しての串直な感想をお聞かせ下さい

非常に良かった

良かった

普通

あ奮り良くない

重く良くない

※全体的に感じたことがあれば下記にお靡いします 払〆組的恥可脚t細綿砕7げ㌦紬吟 

軒下か射ヤ邑症も二匂わも相可声色●招く．司稗叫 

卸値瑚里詔㈲鋸拷粗相山路弓欄 

●最も丘かったサービス内容 

革靴卦仏陀御恩的す藩古座折審せ呵拍租舶頼す恥マ年取ユも 

墜琳勅勘廿叫拍新地珊増昭か畑中和明 です 

●改善点や今後行って欲しいせ－ビスは？ � � 

打撃加入托舶矩′‾叩十才珂′ワ叩単音匪7頗わー �、ををL �、亨す． 

空．築階の葬儀の打ち合わせや担当者の印象はいかがでしたか？

弼社【セレモニーサポートサンリーワシ協同組合】担当青【邑叫も心機敦密沓耶

非常に島かった

良かった

普　通

悪かった

非常に悪かった

偉浦できた

信頼できなかった

親身に丁寧だった

説明不足だと思う

不備感奮持った

強引に感じた

聞きづらい雰囲気だった

聞きやすい雰囲気だった

打合せと内容に相違があった

打合せ通り行ってくれた

常葬儀社または担当帝に対して、意見や改善点、その他自由にお春き下さい． 

還琵語語訝㌢・棚怖巨 
く蔵敷回答可）

安いと患う

適正価格だと患う

他社と変わらない

高いと患う

よくわからない

’d　9gけl　ケ’ム　■ムT舵

この費用でこの内容なら耶

この費用でこの内容ならNG

予想以上に高かった

予想以上に安かった

費用・内容共に最高だった

料金についてのご麓見 


